

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Znečištění ovzduší v ČR
Jméno autora:	Vojtěch Mizera
Typ práce:	bakalářská
Fakulta:	strojní
Ústav:	Techniky prostředí
Vedoucí práce:	Doc. Ing. Jiří Hemerka, CSc.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	Známka: A
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Práce na řešení závěrečné práce 3-letého bakalářského studia probíhaly v letním semestru současně s ostatními studijními povinnostmi uchazeče. K řešení úkolu diplomant přistoupil zodpovědně. Pravidelně docházel na konzultace, byl aktivní a postupně řešil dílčí úkoly vyplývající ze zadání.	

Odborná úroveň	Známka: nelze hodnotit
<i>Posuďte odbornou úroveň studenta, tj. využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe, schopnost orientace v zadané problematice.</i>	
S ohledem na charakter bakalářské práce bylo ke zpracování tématu zapotřebí využít všeobecných znalostí, přehledu a celkové úrovně studenta.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	Známka: A
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje.</i>	
Při zpracování textu se projevila zkušenost diplomanta s požadovanou formou zpracování úkolu (rešerše) a práce s veřejně dostupnými informacemi. Při zpracování tématu byly využity dostupné literární i ostatní veřejné zdroje, které jsou v textu řádně citovány.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Zadání BP diplomant splnil v celém rozsahu. Při zpracování úkolu prokázal dobré všeobecné znalosti, schopnost samostatně pracovat, pracovat s dostupnými informacemi a objektivně odborně hodnotit stav znečištění ovzduší v České republice.

Vzhledem k celkovému přístupu, formě zpracování a dosaženým výsledkům hodnotím diplomovou práci stupněm

A – výborně

Datum: **22.6.2015**

Podpis:
Doc. Ing. Jiří Hemerka, CSc.